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Tsunamikatastrofen i romjula slo hardt og brutalt 
innover ufattelig mange. Så alt for, alt for mange 
mistet livet og enda flere alt de eide. Hundre- 
tusener har mistet sine kjære, har mistet foreldre 
og barn og venner, har mistet livsgrunnlaget. Og 
flodbølgebildene fortsatte å skylle innover oss i 
mengder av reportasjer og tragedier. 

Til en viss grad har vi blitt ristet sammen av dette, 
også. Rike land med fattige land. Turister med 
arbeiderne. Nye landsmenn hos oss, som setter 
opplevelsene litt nærmere vårt eget liv, og. Selv 
om det allikevel er ufattelig og for mye til å ta 
innover oss. 

Men givergleden og engasjementet dette har 
vekt, gjør godt. Også hos oss har innsatsen vært 
stor. Folk har ringt inn og sendt penger, her har 
det stått bøsser på butikkene, det har vært holdt 
innsamling på fester, kafeer, gudstjenester og 
konserter. Røde Kors har hatt dør-til-dør-aksjoner. 
De kan du lese litt om i bladet her. 

Givergleden får fortsette også i det faste. I tida 
før påske går den årlige fasteaksjonen til Kirkens 
Nødhjelp, hvor særlig konfirmantene engasjeres. 
Fokus i år er på menneskehandel – ”trafficking”. Et 
problem som dessverre også blir aktualisert 
gjennom katastrofer som tsunamien. Barn som 
mister foreldre og nettverk er ekstra utsatt. Noen 
utnytter kaoset kynisk, de stjeler barn og ungdom 
for å selge dem – til barnearbeid, tjenestejobber, 
sex- og organhandel. Trafficking er verdens tredje 
største illegale handel, etter våpen og narkotika. 
Det er det moderne slaveri. Som selvsagt går 
sterkest utover de svakeste – kvinnene, barna, 
de som drømmer om et bedre liv og lar seg lure av 
lokkende tilbud om arbeid. I fasteaksjonen i år har 
vi mulighet til å si vår mening i forhold til dette: 
Stopp menneskehandel! 

Vi håper bøssebærerne igjen blir tatt godt imot. På 
den måten støtter vi også ungdommen i deres 
engasjement for en bedre verden. Takk for alle 
bidrag, og god påske! 

 Ingunn Rinde 

Adresser og 

telefoner i Berg 

og Torsken prestegjeld 

Sokneprest Ingunn Rinde 
9385 Skaland 

Tlf. bolig: 77 85 81 31 
Tlf. kontor: 77 85 90 41 
Mobil tlf.:           986 49 748 
ingunn.rinde@berg.kommune.no 

For Søndre Torsken/i sokneprestens fravær: 
Kontakt prost Oddmund Brundtland 
kontor 77 85 02 01, privat 77 84 07 74, 
mbl 93 49 41 64 

BERG MENIGHET: 
Prestekontor Skaland 77 85 90 40 
Kontortid: man - tor 10:00 – 14:00 
jan.erik.fjeld@berg.kommune.no 
sissel.kristoffersen@berg.kommune.no 

Boligtelefoner: 
Kirkeverge Jan Erik Fjeld 77 85 82 24 
Kirketjenere: 
Berg: Martin Reiertsen 41 46 84 23 
Mefjordvær: Martin Reiertsen 41 46 84 23 
Finnsæter: Kitty Heitmann 77 85 88 25 

Leder i Berg menighetsråd: 
Marit Reiertsen 77 85 85 04 
mreiertsen@yahoo.no 

TORSKEN MENIGHET: 
Prestekontor Gryllefjord 77 87 30 60 
Kontortid: man – tor 8:30 – 15:30 
fred.flakstad@torsken.kommune.no 

Boligtelefoner: 
Kirkeverge Fred Flakstad 
77 85 61 54 / 901 31 930 
Kirketjenere: 
Torsken Kirke og Gryllefjord kapell: 
Gustav Nordskag 77 85 63 63 
Grunnfarnes kapell: 
Åse Johansen 77 85 58 22 
Borgny Benjaminsen 77 85 58 03 
Hansine Johansen 77 85 57 23 
Medby kapell: 
Gerda Nygård 77 85 58 68 
Sifjord kapell: 
Hilmar Sommerset 77 85 63 22 
Flakstad kapell: 
Solveig Flakstad 77 85 51 41 

Leder i Torsken menighetsråd: 
Reidun Flakstad 77 85 61 54 

Engasjementet må fortsette! 

«YTTERSIA» UTGIS AV MENIGHETSRÅDENE. STOFF TIL BLADET 
SENDES REDAKTØREN: SOKNEPREST INGUNN RINDE, 

9385 SKALAND. LAYOUT OG SATS: REINER SCHAUFLER. 
 KASSERER: SISSEL KRISTOFFERSEN. POSTGIRONR.: 0530 35 64960. 
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Biskop Per Oskar Kjølaas 

andakt 

Påsken er en fin høytid. Den er festen for 
alt liv, kronen i kirkens serie av høytider, en 
kosmisk hemmelighet, livets seier over 
døden. 

I Langfredags fortellinger sørger solen, og 
klippene skjelver. Før trodde man at solen 
danset på påskemorgen. Du verden for et 
flott bilde! Tenk om vi kunne ha sett det! 
Det ville ha overgått alle fyrverkerier og 
festivaler. 

Men hvordan skal man kunne tro på noe så 
utrolig som livets seier over døden? 

Ha ikke for store bekymringer! Dette 
handler om den dypeste visdom. 

Solen kommer til å gå opp, stille og rolig 
også denne påskemorgen. Den danser 
ikke. Det visste våre formødre og forfedre 
godt. De var ikke dummere enn vi. De sto 
opp tidlig om morgenen for å se hva som 
skjedde. Da var det ingen boligblokk eller 
nabohus som skygget for soloppgangen i 
øst. 

De var nok klokere enn oss når det gjelder 
å bruke språket. De skjønte at man måtte 
tale i bilder og symboler om det som er på 
den andre siden, den andre virkeligheten, 
mysteriet, det som er det motsatte av alt 
platt og entydig. Gud er ikke et vitenska- 
pelig spørsmål. For Den Høyeste kan ikke 
måles og veies med våre instrumenter. 

Troens morsmål er derfor symbolene og 
bildene. Vi er bundet av tid og rom og kan 

bare tro, håpe og lengte når vi står overfor 
evigheten. 

Kirkeårets største høytid er påsken. Påsken 
er det modne menneskets høytid. Da får vi 
møte lidelsen, grusomheten og døden. 
Døden fortærer oss ikke, men den følger 
oss til Livet. I dødens mørke møter vi 
håpet som et blendende lys i den opp- 
standne Kristus. 

Du som tviler, vil jeg oppfordre å gå til 
påskedagens gudstjeneste. Gå til nattverd, 
selv om du ikke har gjort det siden konfir- 
masjonen. Tenn et påskelys påskeaften. Ta 
lyset med deg til kirkegården eller grav- 
lunden og sett lyset på dine graver. Om du 
bor på et annet sted, så be en bønn 
istedenfor. Når du setter lyset på graven, 
hører du kanskje en mektig salme i ditt 
hjerte: 

Ljos over grav som oss livsvoni gav, 
rann med Guds Son ifrå daude. 

Solrenning klår som den venaste vår 
steig over gravstader aude. 
Ljoset og livet for alle mann 

strålande opp med vår Frelsar rann. 

Da er det lys, håp og liv, ikke bare i naturens 
rike, men også i sjelen. 
Kristus er oppstanden! Ja, han er sannelig 
oppstanden fra de døde. Halleluja! 

Velsignet påske! 

Jesus rir inn i Jerusalem - tegnet av Malin fra Medby barnehage 
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Barnas gudstjenestedag 

I advent var det ekstra satsing på barn og gudstjenester over hele landet. ”Den store 
gudstjenestedugnaden” ble holdt på Yttersia også. Mange unger og voksne bidro til og 
fikk med seg en litt annerledes gudstjeneste: Gryllefjord kirke 1. søndag i advent, Sifjord 
2., Berg 3. og Mefjordvær 4. søndag i advent. 

For prestene (og forhåpentligvis for andre, og?!?) er sånt så gøy og lærerikt, at vi gjerne 
vil  fortsette med å lage gudstjenester sammen med ungene.  I januar og februar nå har 
mange fra mellomtrinnet  vært med i forberedelsen til gudstjenesten hvor 5. klassingene 
fikk utdelt Nytestamentet – også det hele prestegjeldet rundt. Og til påske fortsetter vi 
palmesøndagsinntoget videre i påskehistorien, i Torsken og Gryllefjord, på hhv Palmesøn- 
dag og 2. påskedag. 

Yttersia vil formidle noen inntrykk fra adventsgudstjenestene 2004. Vi trykker også noen 
av tegningene som ble laget – av ungene i Medby barnehage, og til håps- og bønneteppe i 
Berg og Mefjordvær. 

I Sifjord og Gryllefjord kapell 

Ingunn ba meg skrive litt om gudstjenestene vi 
hadde før jul, da mange av barna i Gryllefjord og 
på Medby var med på å lage gudstjeneste. 

Det var en del forarbeid. To besøk på skolene og 
barnehagene og en del planlegging med ledere, 

I Berg og Mefjordvær kirker 

I Berg jobbet vi videre ut fra skolegudstjenestene. 
Jeg fikk komme på besøk i mellomtrinnets KRL- 
timer, hvor jeg ba om kommentarer til tekstene. 
Siden det var seinere i advent dette her, var det 
ikke Jerusalem-inntoget, men Johannes Døperen 
og hans spørsmål etter om Jesus var han de 
ventet på, som var i fokus. Ungene lurte mest på 
hvem Johannes var, hvorfor han kom i fengsel 
osv. Jeg svarte med å fortelle hans historie på 
skolegudstjenestene. 

Seinere brukte vi lysmessene til å tenke etter 
hvilke håp vi har, hva vi lengter etter og hvordan 
vi ønsker det skulle være. Prekenen var at alle 
skulle tenke gjennom ”Hvordan ønsker du at 
verden og livet skal være”, og ”Hva kan du bidra 
med for at det skal kunne skje” – og skrive eller 
tegne noe til det. Når vi kom dit i gudstjenesten 
hvor vi går rundt alteret med en gave, skulle de 
samtidig feste lappen sin på en lilla duk på 
alterringen. Dermed oppsto et bønne- og 
håpsteppe i advent. I bladet ser dere noe av det 
som kom fram. Flott innsats fra store og små! 

Ingunn Rinde 

Anders Hammer 

lærere og med Gerda Nygård på Medby. Så ble 
det to trivelige gudstjenester. Ungene i barne- 
hagene hadde laget flotte tegninger. De yngste 
elevene på skolene deltok med dramatisering av 
hvordan Jesus kom ridende inn i Jerusalem. de 
eldste elevene på mellomtrinnet ga tips til hva 
prekenen skulle handle om. 

Selve gudstjenesten var preget av at de fleste 
hadde hver sine kvister fra grantrær som skulle 
forestille palmeblader. Noen la fra seg yttertøyet 
på gulvet. Dette skulle forestille kappene som folk 
la på veien der Jesus kom ridende. Hvem som var 
Jesus, det gikk på omgang. Og hver gang en av 
barna som skulle være Jesus kom mellom rekkene 
av unger som viftet med granbar ”ropte” 
menigheten HURRA FOR JESUS! HALLELUJA! På 
Medby gjorde Stian en ekstra innsats som esel. 
Det tror jeg mange både barn og voksne satte 
pris på. Til og med Hilmar var med og kommen- 
terte litt! 

Etter stemningen å dømme etter gudstjenestene, 
var dette vellykket. Folk virket fornøyd og 
kaffetørste. Selvsagt skulle vi hatt kirkekaffe 
etterpå. Selvsagt skulle vi tatt noen bilder og vist 
her i bladet. Men som dere så den tiden jeg var i 
Torsken, fikk jeg ikke sving på dette med fotogra- 
feringen. Det var altså to flotte gudstjenester. 
En ting er sikkert: Dersom skolene og barneha- 
gene her er like samarbeidsvillige som hos dere, 
skal jeg forsøke det samme her. Bare jeg får 
kommet meg litt til hektene først. 
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Fra bønne- og håpsteppene i advent. 

Kjære Gud Vårherre. 
Jeg vil takke for alt du har gjort for oss. 
God jul alle sammen. 

Jeg ønsker meg: 
Bedre tid til familie og venner. 
Ingen bli mobbet, men alle kunne få ha en venn. 

Fred i verden og en bedre hverdag for de som 
ikke  har det så godt som oss. 
Verden skal være rettferdig og gi alle muligheter 
til et godt liv. 

Jeg kan la være å skape uro. 
Be for menneskene, barn og voksne. 
Være hjelpsom, gi av seg selv. 
Ta alt i beste mening og tilgi hverandre. 
Vi må engasjere oss og ikke godta den urett som 
skjer mot mange. Vi må bry oss! 
Prioritere mot de viktige og riktige tingene. 

Det gode liv: Et liv og en verden uten vold og 
krig, hvor hver enkelt skapning blir sett på som et 
levende individ med meninger og følelser. 
Hva kan jeg gjøre: Jeg kan vise respekt for mine 
medmennesker og alle skapninger i verden. 

Jeg ønsker at alle skal få lov til å leke, synge, le, 
at alle skal kunne si hva de mener uten å bli slått 
ned. At verden skal være et sted en kan puste ut 
og ha fred når man vil det. 
Jeg kan prøve å være meg selv, spre humør om 
jeg får det til, og vise at jeg bryr meg. 

Jeg ønsker fred i verden og i mitt eget sinn. 
Jeg kan være forsonende. Tilgi urett mot meg 
selv. Si fra når jeg ser at noen lider urett. Være 
nærværende i møte med andre. 

Jeg vil – skape tillit og trygghet. Godt fellesskap. 
Jeg prøver å se alle, store og små. Gi oppgaver 
så alle blir verdsatt. 

Kr 238,- til SOS Barnebyer. 

En dag i høst ringte det på døra i prestegården. 
Utenfor sto tre jenter: Bettina, Tina og Julie. De 
rakte fram en pose med penger til meg. ”Vær så 
god!” sa de. ”Her er det vi fikk inn!” Så husket jeg 
at Tina og Bettina hadde vært hos meg en annen 
gang, for å spørre om noe de kunne samle inn 
penger til. Jeg foreslo SOS barnebyer, og dermed 
gikk jentene i vei. Og her kom altså resultatet: 
238 kroner, som vi på prestekontoret har sendt 
videre til SOS Barnebyer. Flott tiltak, jenter, 
tusen takk! 

“Å sette seg på alterringen er som å sette seg på fanget til Jesus.” Fra familiegudstjeneste om bønn i Mefjordvær. 
Foto: Brita Esaiassen 
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Mefjordvær kapell 8. mai 

Kent-Robin Isaksen Johansen 
Patrick Larsen 

Eirik Mathias Lorentzen 
Miriam Olsen 

Hilde Janette Reiertsen 
Jon-Are Wilsgård 

Torsken kirke 15.mai 

Eirik Eikrem 
Mads Anders Hagerupsen 

Magne Kristian Kaurin 
Tiina Marika Larsen 

Katrine Meyer 
Jørgen Tollefsen 
Robin Torbergsen 

Sandra Richardsen Wilsgård 

Medby kapell den 22. mai 

Stian Johan Jørgensen 
Guro Kristina Levie Nordeng 

Berg kirke 29. mai 

Signe Regine Abelsen 
Anna Maria Eilertsen 

Jannike Schultz Gundersen 
Tone-Lise Olsen 

Magnus Andreassen Jensen 
Runar Richardsen 

Konfirmasjon våren 2005 

Alle konfirmasjonsgudstjenester 
begynner kl. 11.00. 

Til konfirmasjonen får vi takke og 
feire og be for hver enkelt! 
Velkommen også til samtale- 

gudstjenestene, og til å delta i 
nattverden sammen med konfir- 

mantene på konfirmasjonsdagene. 

Bergsbotn - 9385 SKALAND 
Tlf: 77 85 97 00    Fax: 77 85 97 10 

akvageir@x-stream.no 

9380 Gryllefjord 
Tlf. 77 85 61 51 
Fax 77 85 62 22 

Åpningstider: 09:00 - 18:00 
Lørdag: 09:00 - 15:00 

Bensin, Diesel, Oljeprodukter 
Medisinutsalg 

Innehaver: Reidun Flakstad 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○Annonser 

Konfirmant Eirik solgte 5 pakker 

med SKRIK-lys 

I advent gjorde konfirmantene også en innsats 
på innsamlingsfronten: De skulle selge lys til 
inntekt for ungdom i Rwanda og Øst-Timor, 
gjennom arbeid for Strømmestiftelsen og 
Bibelselskapet. Åtte kubbelys i kirkeårets farger, 
med hefter med enkle lystenningsritual til. 

Mange av konfirmantene solgte hele eska og fikk 
dermed en SKRIK-t-skjorte som takk. Ekstra stor 
innsats gjorde Eirik Eikrem fra Gryllefjord – 
allerede i pausen mellom temadagen og lysmessa 
hadde han solgt den første esken. Han overtok 
eskene til andre, fikk ekstra, og solgte videre: 
Over jul kunne han levere oppgjøret for 5 esker, 
altså 40 lys. Bra jobba, Eirik! 

Og takk til alle som solgte og alle som kjøpte. Vi 
har sendt fra oss kr 4 800.- til SKRIK-aksjonen. 
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- Vi i Kirkens Nødhjelp er opptatt av faste hele 
året. Avslutning av en fasteaksjon går rett over i 
planlegging av en ny. I 2005 skal vi sette fokus 
på menneskehandel, sier generalsekretær Atle 
Sommerfeldt. 

Han er svært glad for det gode resultatet i 2004. 
- Tusenvis av konfirmanter og konfirmantforeldre 
stilte opp for Kirkens Nødhjelp. Til nå er det 
kommet inn over 25 millioner og ennå er ikke året 
omme. Pengene som ble samlet inn blir brukt til 
vannprosjekter over hele verden, forteller han 
og legger til at tema for årets aksjon er traf- 
ficking eller menneskehandel som er den vanligste 
norske oversettelsen. 

- Selve aksjonsdagen i 2005 er 15. 
mars og vi håper mange setter av 
denne datoen, slik av vi sammen 
kan sette ny rekord, sier Sommer- 
feldt. 

- Handel med mennesker er den 
tredje største illegale handel, etter 
våpenhandel  og narkotika-salg. FN 
regner med at millioner av kvinner 
og barn og deres familier er berørt, 
forklarer Sommerfeldt. Han mener 
menneskehandel er en grotesk side 
av fattigdommen. 

- Vi må mobilisere mot all den urett og lidelse som 
mange mennesker utsettes for. Kirkens Nødhjelps 
viktigste kort i kampen mot menneskehandel, er 
informasjon og andre forebyggende tiltak som 
hindrer at folk havner i klørne på de kyniske 
bakmennene. En viktig del av dette er å bidra til 
bedre økonomiske kår for fattigfolk. Dessuten 
støtter vi prosjekt der mennesker som har vært 
utsatt for overgrep får mulighet til å vende 
tilbake til et verdig liv, sier Sommerfeldt og 
kommer med følgende utfordring: 

- Ved å delta i årets fasteaksjon kan også du 
være med å gi ditt bidrag i kampen mot det 
moderne slaveriet. 

Faste hele året - 

Kamp mot menneskehandel 

Menneskehandel fins også i Norge 

- Menneskehandel er et stadig 
økende problem over hele 
verden, også i Norge, sier 
Thora Holter, spesialrådgiver 
for kjønn og utvikling i Kirkens 
Nødhjelp. 

Hun understreker at mye av 
det som skjer innenfor dette 
temaet er kriminalitet på 
øverste nivå, og at spesielt 
unge jenter og kvinner er 
sårbare for denne kyniske 
handelen. 

- Ofrene havner som sex- 
slaver, husslaver eller i annet tvangsarbeid. Vi 
vet at noen av dem også kommer til Norge. Det 
er et eksempel på at forhold langt borte også får 
følger for vårt land og gir en ekstra grunn til 
engasjement i årets fasteaksjon, sier hun og 
legger til at bakmennene ofte operer i avanserte 
nettverk og  har utviklet utspekulerte metoder 
for å plukke ut og holde på ofrene sine. 

- I mange tilfeller foregår denne handelen via folk 
jenta kjenner og har tillit til, slik at hun er enda 
mer utsatt. Det kan for eksempel starte med en 
far i Laos som sier ja til et tilbud om at datteren 
kan få jobb som hushjelp i Thailand. Når det 
kommer til stykke viser det seg at jobben er på et 
bordell eller i tekstilindustrien og jenta må selge 
sex til dem som ga henne jobben, sier Thora 
Holter. 

Hun forklarer at menneskehandel også bidrar til 
økt hiv-smitte og aids: 

- Jenter og kvinner er dobbelt så utsatt som 
menn for å få hiv. Økningen i hiv-smitte i verden i 
dag skjer særlig blant den fattige kvinnelige 
befolkningen på landsbygda. Mangel på informasjon 
om hvordan de skal beskytte seg, voldtekt, 
barneekteskap og andre former for tvang gjør 
dem spesielt utsatt, avslutter Thora Holter. 

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 2005 
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Sognepresten skriver 20. februar 2005. 
Hei igjen til kjente og ukjente i Torsken! Sitter her 
i en ekte trønderlån som sikkert er mer enn 150 
år gammel. Labbe liger på gulvet her foran ovnen 
og er litt trett. Var nemlig på skitur til Lierne. Og 
det trives jo han med, men så blir han litt pudding 
et par dager etterpå – trett og sikkert lemster. 

Huset her er altså stort. Særlig for meg som 
kommer fra 40 kvm i prestestua i Torsken. Altfor 
stort for meg som fremdeles er alene. Akkurat i 
dag er det litt spennende fordi jeg venter besøk i 
morgen, fredag. Da skal jeg til Værnes for å 
hente familien. De kommer for å være her i 
skolens vinterferie. For å undersøke forholdene 
og for å se etter arbeid for Anne Brit. Det er 
mulig det kan bli noe i Namsos. 

Ellers blir jeg tatt godt i mot. Det tok vel ikke mer 
enn to ganger på den lokale butikken før 
betjeningen der nikket og smilte. Og slikt betyr 
veldig mye for en som er helt alene og ikke 
kjenner noen!!  Å veksle ord med noen. Det kan 
ikke bli så mye mer enn vær og vind og prisen på 
melk og … ”hvor er sukkeret?” … til å begynne 
med. Men det gjør vel ikke noe, det er viktig med 
sukker. Mottakelse av menighetene på gudstje- 
nester og til kirkekaffe, å bli invitert til middag hos 
ordføreren, at kolleger ser innom for å høre 
hvordan det går. Det er jo slikt som er viktig, er 
det ikke? Og jeg har opplevd at bygda har tatt 
godt imot. Kanskje er de unge dem som best gir 
uttrykk for lynne, siden de kan være mer åpne, 
spontane og tilgjengelige enn voksne? Hvis det er 

slik så er dette en god plass å bo. Konfirmantene 
er rolige og trygge å være sammen med. Jeg 
innser jo at konfirmasjonss-amlinger nok ikke er 
første valget av aktivitet på ettermiddagstid. 
Men de er med, deltar aktivt og konstruktivt. 
Kanskje er det slik lynnet er i bygdene her? 

Men jeg er bare en som forsøker å finne ut av de 
3400 som bor her!! Lurer på hva de 3400 tenker 
om denne nye presten? Jeg har jo fortalt litt om 
”de vitale mål”. Men det sier jo egentlig ikke så 
veldig mye. Har også blitt intervjuet til lokalavisen 
og menighetsbladet. Men det blir mye det samme 
om og om igjen. Det er jo egentlig ikke så mye 
mer å fortelle. Har ikke fortalt om denne turen til 
Lierne, hvor mange ryper jeg så, og i detalj om 
hvordan Labbe reagerte og hvordan jeg skulle 
ønske han reagerte. Det er vel bare få som 
gidder lese at jeg fikk to flotte hjemmelagede 
brød av en vennlig sjel i menigheten, kakao og 
ostesmørbrød hos en nabo. For meg er det viktig. 
Men det hjelper vel ikke menigheten i å finne ut 
hvem den nye presten er. Jeg avsluttet med å 
invitere til gudstjenestene!! Og argumenterte 
med at menigheten kunne finne litt mer ut av 
presten der. 

Anders Hammer 

Hilsen fra Anders 
I advent måtte vi ta farvel med Anders Hammer, som har 
vikariert som kapellan hos oss nå fra august i 2003. Etter tre 
semestre langt fra familien, søkte han – og fikk - stilling som 
sokneprest i Overhalla (Nidaros). Et nytt kapittel både for han 
og oss. Vi savner ham - her kommer mange utsagn om at han 
var godt likt her oppe – og han savner nå oss også, det har 
han sagt! Samtidig er det godt å høre at han er kommet på 
plass der han er. Han har sendt oss en hilsen: 

Arvid Nergård as 

Telefon 77 85 99 00 
Telefax 77 85 99 05 
9386 Senjahopen 

- et selskap i Nergård 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○Annonser 
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Juletrefest i Gryllefjord 

I alle år har det vært tradisjon for adventskonsert, 
julekonsert, juletrefest for barn i romjula og 
juletrefest for voksne og barn etter nyttår, her i 
Gryllefjord. Man har sikkert slike faste tradisjoner 
flere steder. 

I år – 2004 - var kirkeforeninga lite aktiv og lå 
nesten ”brakk” slik at de faste arrangementene 
stort sett uteble. Skolekorpset er uten dirigent, 
sangkoret hadde pause, slik at adventskonserten 
ble avlyst / omgjort, kirkeforeningens faste 
arrangement ble ikke avholdt og det ble ingen 
juletrefest. 

Etter å ha tenkt litt over situasjonen bestemte 
jeg meg for å etterlyse ”mannskap” til å få 
arrangert en juletrefest for voksne og barn nå på 
nyåret. Jeg satte opp følgende plakat: 

Er det noen som kan tenke seg å være med å 
arrangere juletrefest etter jul ? 
Eller skal vi være vitne til at flere og flere 
aktiviteter dør bort i bygda vår! 

Etter kort tid meldte fire personer seg, men til min 
store forundring var alle godt over 50 +. 

Vi trommet oss sammen, samlet inn gevinster, 
kontaktet skolen om noe musikalsk innslag og fikk 
Ketil Johansen til å spille gitar. Dette gikk over all 
forventning. Juletrefesten ble avhold 07.01.05. 
Camilla (lærer ved Gryllefjord skole) stilte opp 
med elever fra 1. og 2. klasse som sang  ”Tenn 
lys” for oss. Vi gikk rundt juletreet og sang 
julesanger, og Ketil Johansen spilte gitar til. Det 
var salg av kaffe, kaker, smørbrød og brus m.v., 
samt at vi hadde åresalg med over 150 innkomne 
gevinster. 

Ca. 50 frammøtte hadde møtt opp og deltok på 
arrangementet som innbrakte vel kr. 7.000,-. 
Alle vet jo at vi i disse dager har stor oppmerk- 
somhet rettet mot flodbølge-katastrofen i Sørøst- 
Asia, så vi bestemte tidlig at halve inntekten 
skulle gå til dette formålet, mens resterende gikk 
til inntekt for Gryllefjord kapell. 

Jeg undres ofte hvor den eller de generasjoner 
som er under 50 år er!! De er stort sett ikke å se 
på noen arrangement, konserter eller lignende. 
Er de ikke vante med å gå på juletrefester eller 
andre tilstelninger?? 

Hvis vi ser rundt oss – er det et fåtall mennesker i 
denne generasjonen som er med på å arrangere, 
eller delta på de forskjellige arrangement som blir 
avholdt. Er det TV’en og dataspillene som har 
overtatt for menneskelig kontakt, og er dette 
tilfredsstillende for oss i det lange løp? 

I dagens tid er både barnehage og skole nesten 
fraværende når det gjelder lokale arrangement, 
hva gjør dette med den oppvoksende generasjon? 
Jeg er redd det fører til en ansvarsfraskrivelse, 
samt en ekskludering av tilhørigheten i lokalsam- 
funnet. Samhold og evnen til å gjøre ting sammen 
og i fellesskap til det beste for lokalsamfunnet vi 
bor i er blitt borte. 

Jeg vil imidlertid gi en kjempestor takk til alle som 
ga gevinster til årets juletrefest, og til de frivillige 
som stilte opp og arrangerte, til han Ketil som 
stilte opp med gitaren og til ho Camilla som sang 
og øvde med 1. og 2. klasse. Og ikke minst takk 
til alle som møtte opp og støttet arrangementet. 

Vil avslutte med følgende med følgende historie: 

Historien om 4 mennesker som heter 
Alle, Noen, Enhver og Ingen. 

Det var et stort og viktig arrangement 
som skulle arrangeres – 

Alle var sikker på at Noen skulle gjøre det – 
Enhver kunne gjort det, 
  men Ingen gjorde det. 

  Noen ble sinte p.g.a. dette 
for det var Alles jobb, og alle trodde 

  Enhver kunne utføre det, men ingen forsto 
at Alle ikke ville gjøre det. 

  Det endte med at Alle bebreidet Noen 
da Ingen gjorde 

  Hva Enhver kunne gjort! 

Reidun Flakstad 



“Bergtatt”: www.lokalavisa.no 

Berg kommune 
9385 Skaland 
sentralbord 77 85 90 00 
faks 77 85 90 01 
post@berg.kommune.no 
07.45-15.00 (15.30) 

ordfører: 
Trond Abelsen 
rådmann: 
Ivar Mortensen 

Lege  og helse 

Legekontor Skaland 
08.00-15.30 77 85 91 00 
Legekontor Mefjordvær 
08.00-15.30 77 85 85 25 
Legevakt etter kl.15.30 
lørdag/søndag 77 87 14 00 

Helsesøster, Skaland 
08.00-15.30 tirs, tors, 
annenhver fre. 77 85 91 07 

Fysioterapeut, Skaland 
77 85 91 08 
Fysioterap. Mefjordvær 
77 85 87 34 

Sosialavdelingen 

07.45-15.00 (15.30) 
Leder: 
tlf. 77 85 90 30 
faks 77 85 90 01 
Sosialtjenesten 
tlf. 77 85 90 24 
Barnevernstjenesten 
tlf. 77 85 90 31 

Pleie-, rehabilite- 
rings- og omsorgs- 
tjenesten (PRO) 

07.30-15.00 hele året 
Leder: Astrid Rabbmo 
Bergsheimen 
alders- og sykehjem/ 
hjemmesykepleien 
tlf. 77 85 91 20 
Strandheimen 
eldresenter/ 
hjemmesykepleien 
tlf. 77 85 87 87 
Psykiatrisk sykepleier 
tlf. 77 85 91 20 

Berg kommune 

Vil du starte egen bedrift?! 

1. Det kan ytes tilskudd og lån til 
styrking av egenkapital og som 
egenkapital ved førstegangs investe- 
ring. Maksimalt gis det 50% av total 
egenkapital og behovet må doku- 
menteres grundig. NB: Tilskudd/lån til 
egenkapital er ikke til bedriften men 
til eier. 

2. Max tilskudd og lån skal være 50% 
av kapitalbehovet. Det skal også 
tilpasses evt. andre retningslinjer som 
gjelder fra Innovasjon Norge etc. 

3. Lån og tilskudd ytes som hoved- 
regel 50/50. Søker kan ikke velge å 
ta ut kun tilskudd der det er tildelt 
både lån og tilskudd. 

4. Kvinnelige arbeidsplasser kan 
oppnå en gunstigere fordeling. 

5. Sletting av lån eller reduksjon av 
dette kan kun gjøres dersom mang- 
lende betalingsevne kan dokumen- 
teres. 

6. Det skal ikke ytes støtte til drifts- 
utgifter eller annet som anses å 
tilhøre løpende drift. 

7. Næringsfondet skal ikke bidra til 
konkurransevridning. 

8. Strategisk Nærings- og utviklings- 
plan (SNUP) sammen med nærings- 
fyrtårnene er de viktigste dokument 

for overordnet prioriteringer av 
midlene i Næringsfondene. 

9. Det bør settes en nedre grense 
på kostnadsramme på kr. 30.000. Det 
kan utøves skjønn i enkelte tilfeller. 
Når det gjelder høye beløp, bør disse 
tiltak komme mange til gode. 

10. I de tilfeller der det er tvil om 
tiltaket er støtteberettiget gjennom 
at det ligger i gråsone mellom inves- 
tering og drift bør det gis maksimalt 
25% av kostnadsrammen, og da som 
lån. 

11. Hoveddelen av inntekten bør 
komme fra næringsvirksomhet. Søker 
med pensjon, eller annen trygde- 
ytelse med næringsinntekt via bijobb 
skal normalt ikke støttes av fondet. 

12. Næringsfondene bør i større grad 
vurdere om tiltak det søkes støtte 
om kan regnes som driftstiltak mer 
enn investeringer/bedriftsutvikling. 
Utskifting av slitte komponenter/ 
maskiner/utstyr må betraktes som 
driftstiltak og er ikke støtteberettiget. 

13. Det tas pant når lånebeløpet 
overstiger kr. 50.000,-. Hvis det også 
er tildelt tilskudd skal også dette tas 
med i pantet. 

Har du en forretningside? Ønsker du å starte for deg selv med nærings- 
virksomhet? Da kan Næringsfondene i Berg være med å finansiere din 
ide. Vi er behjelpelig i kontakten med banker og Innovasjon Norge. 
Vi kan også tilby etablererskolen. Ta kontakt med Tom Sebulonsen 
på telefon 778 59 020. 

Et utvalg av behandlingskriteriene for næringsfondene: 



Program for åpningen av internveien i Berg 
Lørdag 21. august 
Ved stranda i Ersfjord fra ca. kl.  12 - 20 
10-12: Begrenset mulighet for kjøring fra Senjahopen til Ersfjord. 

Gratis busser fra hhv Mefjordvær og Straumsbotn, ruter kunngjøres. 

12.30: Tunnelmarsj Senjahopen-Ersfjord 
Ta med en stein og legg den i «steinrøysa» 
ved tunnelutgangen i Ersfjord! 

14.00: Kulturmarkering fra scenen, Ersfjordstranda 
15.30: Offisiell åpning av veien 
16.15: Tunnelkaka sprettes! 

Myldring på scenen og stranda 
Programplakat settes opp. Ca 12-20. 
Div salg, stands, sceneinnslag, aktiviteter. 

17.00: Middag for inviterte gjester på Mefjordvær samfunnshus 
22.00: Tunnelfest på Breidablikk samfunnshus, Skaland 

(arr: IL Foss og UL Breidablikk) 

Søndag 22. august 
11.00: Festgudstjeneste i Berg kirke. 

Kjerkekoret og Ingunn Rinde. 
Kirkekaffe i kirkeparken. 
Spleiselag: Ta med kaker og kaffe! 
Det ordnes med skyss. 

Mer informasjon og kulturkalenderen 
for hele høsten finner du på de neste sider. 

www.berg.kommune.no 

Skoler 

Senjahopen skole 
Rektor: Jorid Meyer 
tlf. 77 85 98 90 
faks 77 85 98 91 
Skolefritidsordning 
tlf. 979 61 847 
Skaland skole 
Rektor: Kjell Jensen 
tlf. 77 85 92 00 
faks 77 85 92 01 

Barnehager 

Senjahopen barnehage 
Styrer: Berit Sivertsen 
77 85 85 46 / 77 85 89 39 
faks 77 85 82 82 
Skaland barnehage 
Styrer: Bård Lysberg 
77 85 90 50 / 77 85 90 52 
faks 77 85 90 51 

Bibliotek 

Berg Folkebibliotek 
Senjahopen filial 
Elbjørg Einarsen, filialstyrer 
biblsenj@online.no 
77 85 98 97 
faks 77 85 98 91 
tirsdag 11-12:30 og 16-19 

Posten 

Senjahopen: 
Post i butikk 
77 85 87 81 faks 77 85 87 66 
frist for levering av post: 
man/ons/fre 15:00 
tir/tor 18:00  søn 19:30 

Skaland: 
Post i kommunehuset 
77 85 90 22 faks 77 85 90 01 
frist for levering av post: 
man-fre 14:30 

+++ infotorg +++ 

Konfliktrådet har til oppgave å 
megle i tvister som oppstår 
mellom mennesker. Dette gjelder 
straffesaker som er oversendt fra 
politiet, og sivile saker som er 
innmeldt av partene selv. 

Konfliktrådet behandler sakene 
gjennom megling. Dette betyr at de 
to partene som har en konflikt, 
møtes sammen med en nøytral 
megler som skal tilrettelegge for 
dialog og hjelpe til med å lage en 
avtale. Megleren skal påse at interes- 
sene til begge parter blir ivaretatt. 

I straffesaker er konfliktrådet et 
alternativ til tradisjonell straffe- 
forfølging. 

Alle kan ta kontakt med Konfliktrådet 
for å få hjelp til å vurdere om en 
konflikt er egnet for megling. Bruk av 
konfliktrådet er basert på frivillighet 
fra begge parter, og all bistand fra 
konfliktrådet er gratis. 

Leder: Gunnar Pallesen 
gunnar.pallesen@konfliktraadet.no 

Postadresse: 
Konfliktrådet, 
Postboks 6605, 
9296 Tromsø 

Telefon: 77 64 20 21 
Mobiltelefon: 907 75 698 

Behov for bolig i Berg? 

Kontakt Berg Boligselskap! 

Berg Boligselskap a/s er et 
100 % eid selskap av Berg 
Kommune. Selskapet skal drives 
forretningsmessig selvbærende, 
samt utleie/salg og kjøp av 
boliger i takt med lokale forhold, 
svingninger og behov. 

Ledig for utleie: 
Det er ledig for utleie boliger/ 
leiligheter i Mefjordvær, Senjahopen 
og Skaland. Leilighetene er av god 
standard og ligger i trivelige omgivelser. 

Boliger til salgs: 
Boligselskapet har også  boliger for 
salg. Disse er en del slitt og vil trenge 
litt oppussing. 

Skulle dette være av interesse for 
Dem, ta kontakt med undertegnede. 
Be gjerne om prospekt. 

Odd Olsen 
tlf. 77 85 90 29, mobil: 905 83 318 
odd.olsen@berg.kommune.no 

Trond Abelsen 
tlf. 77 85 90 10, mobil: 950 89 663 
trond.abelsen@berg.kommune.no 

Berg pensjonistforening ba oss 
om å kunngjøre møteplanen for 
2005. Det gjør vi gjerne: 

Møtene avholdes mandager på 
Skaland motell kl 17 på følgende 
datoer: 21. mars, 18. april, 23. mai, 
20. juni, 22. august, 19. september, 
17. oktober, 21. november. 

Konfliktrådet i Troms 

Møter i pensjonistforeningen 
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Flombølge-katastrofen 

i Sør-Øst Asia 

Fra dør til dør i hele kommunen 

I kjølvannet av katastrofen som rammet sør-øst 
Asia på slutten av fjoråret ble det igangsatt 
utallige innsamlings aksjoner fra mange store 
hjelpeorganisasjoner rundt om i landet. Heldigvis 
finnes det fremdeles mange personer, både barn 
og voksne som vil gjøre noe for de som ble 
rammet av flodbølge-katastrofen. 

I Torsken kommune, nærmere bestemt på 
Flakstadvåg, satt det en kar og lurte på hva han 
kunne gjøre for å bidra med noe i en slik stund. 
Denne karen var Torbjørn Flakstad. Den pensjo- 
nerte læreren, som mange også kjenner fra 
oppdrettsnæringen og politikken, følte at han 
kunne bidra med noe. Som daglig leder i Flakstad 
camping og sjøfiske som er sesongbetont næring 
hadde han på denne årstiden noe tid til overs. 

Etter å ha vært i kontakt med Røde Kors fikk han 
skaffet innsamlingsbøsser. Så tok han bilen fatt 
og kjørte fra hus til hus, og fra bygd til bygd i 
hele Torsken kommune. Hele innsamlingsaksjonen 
tok fem dager, og da hadde stort sett alle 
husstandene i Gryllefjord, Torsken, Sifjord, 
Medby, Grunnfarnes og Flakstad hatt Torbjørn på 
besøk. Som aktiv politiker i en årrekke har 
Torbjørn mange kjente rundt om i kommunen, og 
han ble selvfølgelig bedt inn på kaffe i flere av 
husene han kom til. Våre institusjoner ble også 
besøkt, og også her tok han seg tid til å slå av en 
prat over en kopp med våre eldste innbyggere. 

Initiativet for innsamlingen viser omtanke og 
medfølelse for de som ble rammet av katastrofen, 
men samtidig et samfunnsansvar som er svært 
prisverdig. Det er bare å ta av seg hatten for det 
initiativ og det arbeid som her er gjort. 
Innsamlingsaksjonen innbrakte mellom 15 – og 
20.000,- kroner, som kunne overføres til Norges 
Røde Kors. 

Fred Flakstad 

Berg Røde Kors 

I Mefjorden har Røde Kors hatt en aktiv og 
engasjert ungdomsgruppe lenge. Etter tunnel- 
åpningen er rekkevidden større. Og i romjula fikk 
vi se det forente Berg sitt nye potensiale også på 
denne fronten: Da kom de på dørene, ungdommer 
fra nordre og søndre isammen, til alle hus, ifra 
Mefjordvær i nord til Hamn i sør. Takk for 
besøket, velkommen igjen! 

Gryllefjord Røde Kors 

Vi ringte Jorunn Krogh, leder av Gryllefjord Røde 
Kors, for å høre litt om deres arbeid. ”Ja, vi 
sendte 20 000,- fra foreninga” sier hun, ”av det 
vi hadde fra før. Og så hadde jo han Torbjørn 
Flakstad gått fra dør-til-dør, så mange ga der. Vi 
bestemte oss for å ha kaffe og vaffelsalg på 
ungdomshuset. Vi solgte lodd, og allerede før 
dagen hadde jeg solgt for 3 000,-. Og folk er jo 
så fantastisk snill, de kom med masse gaver. Vi 
fikk laks fra slakteriene, fisk fra fryseriet, og 
masse annet. Det er lett å selge lodd i Grylle- 
fjor`n, enda det er mange som har solgt.” 

Slik blei det over 27 000 kroner som blei sendt fra 
dem i den omgangen. Og de er nå ikke mange, 
heller – 9 medlemmer var de, nå er de blitt 11, 
alle over 70 år. Men ca en gang i måneden har de 
møter hjemme hos hverandre, med kaffe og 
loddsalg. En gang i året arrangerer de eldrefest. 
Eldredagen 1. oktober sikter de seg inn mot i år. 

Foreningen har en lang historie, helt fra 1945. De 
har vært en viktig pådriver i bygda, ikke minst for 
sykestua. Margot Karlsen holder for øvrig på å 
skrive om historien til Gryllefjord Røde Kors. Det 
skal vi få til menighetsbladet i neste nummer. Vi 
gleder oss, og ønsker lykke til med videre arbeid! 
Vi skal også få reportasjer om Berg Røde Kors. 

Innsamlingen fortsetter 

”Jeg håper de ikke blir glemt”, sier Jorunn Krogh i 
Gryllefjord Røde Kors.  Ja, vi må fortsette å 
holde fokus. Både på de områdene som ble 
rammet av tsunamien, og folk i andre katastrofe- 
og problemområder. Mengden av penger som har 
kommet inn nå, hjelper organisasjonene som 
jobber ute i felten, til å kunne fortsette også med 
langsiktig arbeid. Det trengs sårt! 

Det kontinuerlige arbeidet sikres både gjennom 
medlemsaktivitet, faste givere og årlige aksjoner. 
I de kristne fasteukene fram mot påske er det 
altså kirkenes tur. Konfirmanter over hele landet 
engasjeres spesielt, samtidig som det skal være 
hele menighetens aksjon for våre søsken i nød. 
Det gis informasjon om aksjonen både her i 
bladet og andre steder. Takk for all støtte og 
engasjement! 

Ingunn Rinde 
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Påskefeiring 

Vi håper på god oppslutning om gudstjenestene i 
påsketida. Det beste er å få med seg hele 
historien, med de forskjellige dagenes preg. 

I Torsken og Gryllefjord vil vi i år prøve oss på å 
gjenfortelle hele historien på en påskeguds- 
tjeneste. Ungene inviteres med til å bidra med 
tanker, tegninger,  lek og lesing. Og når kjerke- 
klokkene ringer til gudstjeneste på ettermiddagen 
– Palmesøndag i Torsken og 2. påskedag i Grylle- 
fjord – håper vi kirkerommet blir fylt med folk og 
opplevelser. 

Velkommen til kirke i påskeferien. La ungene få 
oppleve påskehistoriens drama! Og hvis det blir 
vær til det, blir det påskesalmer til fjells også, 
ved Svanvatnet 1. påskedag kl. 15! 

Første påskedag inviterer vi til 

gudstjeneste på påskefjellet: 

Øvre Svanvatnet 
1. påskedag 

kl. 15.00 

Værforbehold. 

Søndre Torsken: 

Palmesøndag kl 11 Flakstadvåg 
Skjærtorsdag kl 17 Sifjord sykehjem 
1. påskedag kl 11 Medby kapell 

Nordre Torsken: 

Palmesøndag kl 17 Torsken kirke 
2. påskedag kl 17 Gryllefjord kapell 

Berg: 

Palmesøndag kl 11 Finnsæter kapell 
Skjærtorsdag kl 11 Bergsheimen 
Skjærtorsdag kl 18 Fiskarheimen i 

Senjahopen 
Langfredag kl 11 Mefjordvær kj. 
1. påskedag kl 11 Berg kirke 

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○Annonse 

Sandbakk Begravelseshjelp er kvalitetssikring 

Som første og hittil eneste begravelsesbyrå i Norge, har Sandbakk Begravelseshjelp fått utstedt Sertifikat for sitt 
kvalitetssikringssystem av Det norske veritas etter standard ISO 9002. I arbeidet med å oppnå sertifisering har vi 
lagt vekt på høy kvalitet på tjenester, vår kulturarv, etiske verdier og verdighet. Kunnskap om alle forhold som 
berører pårørende som følge av dødsfall er et krav til oss. Vår taushetsplikt er absolutt. 
Du kan også spørre oss om informasjon og hjelp til arv og skifteoppgjør, selvangivelse, forsikring og melding om 
arv. 

   De fleste pårørende sparer store beløp ved å benytte vår kompetanse. 
Vi er i nærheten når du trenger oss! 

             ETABL. 1947 

Vakttelefoner - Døgnvakt  *  MålselvSenteret 77 83 48 30 * Finnsnes 77 84 04 99 



14 

Yttersia - menighetsbladet for Berg og Torsken 

○

○

○

○

○ ○ ○ ○ ○ ○

Misjonsfest på Medby 
Søndag den 31. oktober i fjord var det misjons- 
samling om kvelden i Medby kapell med mellom 
åtti og nitti fremmøtte. Diakon Olav Vegge åpnet 
og ledet misjonsfesten som samtidig var avskjeds- 
fest for ekteparet Kirsti Synnøve, Jan Tore og 
barna Ingunn Louise og Daniel Andreas. Den 16. 
november skulle familien reise til Bolivia i misjons- 
oppdrag. 

Det var besøk av Finnsnes Musikklag og Jan Tore 
Olsen holdt en inspirerende tale med glimt fra 
tidligere misjonstjeneste i Bolivia. Som vanlig var 
det god servering og vi  hygget oss rundt 
veldekkede bord. 

Mars 
30.03.05  kl 1800 Medby & Botn Kvinneforening hos Charlotte. Taler: Steinar Dimmen 
31.03.05 Møte v/Misjonssambandet Taler: Steinar Dimmen 

April 
01.04.05 Møte v/Misjonssambandet Taler: Steinar Dimmen 
02.04.05 Misjonsfest v/Misjonssambandet Taler: Steinar Dimmen 
03.04.05 Møte v/Misjonssambandet Taler: Steinar Dimmen 
15.-17.04.05 Møte v/Den Indre Sjømannsmisjon Taler: Johan Solstad og 

Gunnar Ødegårdstuen 
Mai 
08.05.05 Møte v/Normisjon Taler: Lokale krefter 
22.05.05 kl 1100 Konfirmasjonsgudstjeneste 
26.-29.05.05 Møteuke v/Normisjon Taler: Åge Hunnestad 
28.05.05 Misjonsfest. Tusen-lotteriet trekkes Taler: Åge Hunnestad 

Juni 
12.06.05 Møte i Normisjon Taler: Lokale krefter 
26.06.05 Stevnedag v/Misjonssambandet Taler: Egil Skutlaberg 

Møtetid: 
Misjonsfest: kl 1800 – Møte søndag: kl 1800 – Øvrige dager: kl 1930. 

Møtested: 
Medby kapell – evnt. husmøte – Se oppslag på postkontoret. 

DERSOM DU TRENGER SKYSS, KAN DU RINGE: 
Harald Pedersen: 778 55865 – Harry Nygård: 778 55868 – Olav Vegge: 90 96 22 36 / 778 47596 

HJERTELIGE VELKOMMEN TIL SAMVÆRENE! 

På forhold hadde det vært loddsalg og det ble 
tatt opp kollekt. Til sammen utgjorde dette hele 
43.000 kroner til inntekt for leirstedet KARALAKS 
som ligger mellom Karasjok og Lakselv, derav 
navnet. 

Arbeidet for den kristne verdensmisjon og bønn 
for våre misjonærer er en viktig del i en menighets 
liv. Misjonssamlingen på Medby ga ny inspirasjon. 

Din rikssak, Jesus, være skal 
min største herlighet. 

Takk at jeg også fikk ditt kall 
Og skal få være med! 
(Norsk Salmebok 518) 

Hilmar Sommerset 

Møtevirksomhet på Medby kapell 
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Gullkonfirmasjon sommeren 2005 

Også i år vil vi oppfordre til å markere 50-årgangen for konfirmasjonen! Vi trykker listene over de 
konfirmerte i 1955, og håper at noen tar ballen videre og organiserer treff – om det nå bare blir enkel 
kirkekaffe, eller en samling med mat og kanskje tur på lørdagen før. Uansett blir det gudstjeneste i 
kirkene deres den søndagen det er 50 år siden, og vi ønsker alle velkommen. 

Konfirmanter Berg kirke 21. august 1955 

Ragnhild Annie Olsen 
Benny Sylvia Einarsen 
Jorun Elsie Johansen 
Jorun Marie Johansen 

Solbjørg Marie Sørensen 
Ranveig Marie Joakime Olsen 

Margit Signora Sørensen 
Judith Sigrid Sørensen 

Elbjørg Julianne Sørensen 
Ranveig Karla Heitmann 
Torbjørg Mathilde Eriksen 

Aud Julie Eriksen 
Kirsti Helene Heitmann 
Asbjørg Henny Kofoed 

Åse Marie Enoksen 
Randi Irene Skogland 

Olianne Marie Sivertsen 

Helge Johan Karlsen 
Steinar Patroklus Larsen 

Jonny Wilsgård 
Arne Hermod Jakobsen 

Ivar Johan Lind 
Arnfinn Meier Sørensen 
Normann Evald Olsen 
Ingvald Martin Jensen 

Ole Teodor Hansen 
Jens Harald Sørensen 
Jan Reidar Johansen 

Håvard Kristen Lysberg 
Terje Arvid Lund 

Oddvar Petter Magnussen 
Øystein Hay 
Tor Heitmann 

Konfirmerte i Torsken kirke 3. juli 1955 

Synnøve Johanne Pettersen 
May Helen Samuelsen 
Brit Gulli Fredriksen 

Edith Fredrikke Johansen 
Dagrunn Irene Mikkelsen 

Lillian Jorun Kristine Hansen 
Gerd Signe Gundersen 

Inger-May Wilsgård 
Elsa Solfrid Johansen 

Ingunn Jensine Mikkelsen 
Ragnhild Anne Sofie Ernstsen 

Wilmar Håver Linløkken 
Olaf Sverdrup Andreassen 

Odd Mattis Mikkelsen 
Svein Hans Birger Hansen 

Nils Johan Andreassen 
Iver Ansgar Olsen 

Leif Arne Jørgensen 
Hans Kristian Thomassen 

Per Johan Hansen 
Asmund Birger Jakobsen 

Birger Kornelius Sverre Jensen 

etab. 1982, Finnsnes, tel. 77 84 55 60 - Solli,  9303 

Silsand 

Alt vedr. dødsfall og begravelser: 
- Hjemmebesøk ved behov 
- Blomster, kranser 
-  Stort utvalg i gravmonumenter 

VAKTTELEFON 77 85 37 01 
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Seva AS Senjahopen 
77 85 87 08 

Torsken kirke 
søndag 3. juli kl. 11.00 

Berg kirke søndag 
21. august kl. 11.00 
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Skal vi miste Torsken-presten? 

Kom på menighetsmøter! 

Fra 1. juli 2004 har departementet iverksatt 
nyorganisering av landets prostier. Hovedinn- 
holdet i endringen er at prostiet blir en tydeligere 
enhet. Prosten skal ikke lenger være sogneprest i 
en menighet, men bruke mer tid til å være leder 
av prestetjenesten i hele prostiet. Prestene 
ansettes med hele prostiet som tjenestested - 
dog med tilknytning til en menighet. Det er 
presisert at alle menigheter skal ha en prest som 
er ”sin”, samtidig som prestene knyttes nærmere 
sammen i et kollegium, og kan brukes etter behov 
og kompetanse / interesse i hele prostiet. 

Hvordan nyorganiseringen skal se ut i de enkelte 
prostier, er nå i utforming (implementering). 
Prosessen skal skje med god informasjon og 
innspill mellom de berørte parter – men dessverre 
uten noen nye stillingsressurser. Siden det 
handler mye om tjenesteordning og instruks, 
aktualiseres den særlig ved hver (ny) stillings- 
utlysning. 

For Berg og Torsken sin del ser dessverre 
nyorganiseringen ut til å kunne få store negative 
konsekvenser. Prosten skal legge til rette for en 
rimelig rettferdig fordeling. Når kjøreavstandene i 
Berg er blitt betydelig kortere (heldigvis og 
endelig!), og vi har en ubesatt stilling, blir dette 
tre faktorer som gjør at vi står i fare for at 
kapellanstillingen i Torsken flyttes til for eksempel 
Gibostad. Den ledige stillingen etter Heiene (som 
skal til Tromsø som domprost) blir sannsynligvis 
lyst ut som sogneprest i Lenvik, med flytting av 
bosted (kanskje til Silsand, som har mangelfull 
prestedekning i dag). Nord-Senja vil dermed 
trenge ny prest. 

Prostens foreløbige forslag går ut på at sogne- 
presten i Berg og Torsken betjener Berg og 
nordre Torsken, mens søndre Torsken betjenes 
av prost og prostiprest. Dette betyr en mer lik 
fordeling av antall medlemmer og prekensteder 
på hver prestestilling i prostiet. Her ute mener vi 
imidlertid det blir en for dårlig kirkelig betjening, 
med fare for at svært lite kan skje utover de 
nødvendige kirkelige handlinger. Det vil bli alt for 
lite nærvær av kirke og prest der hvor folk er. Vi 

mener fordelingen må sees i sammenheng med at 
vi ikke har noen andre utøvende kirkelige 
stillinger, slik at presten ville bli aleine igjen. 
Riktignok er det planer om opprettelse av nye 
stillinger i forbindelse med trosopplærings- 
reformen, men det er langt fram. 

Imidlertid er ingenting bestemt før alle berørte 
parter har vært involvert og fått uttale seg. I 
disse dager sender prosten et dokument til alle 
menighetene i prostiet. Menighetsrådene blir 
bedt om å holde menighetsmøter, slik at alle 
kirkemedlemmer kan få være med. Menighets- 
møtet skal komme med en uttalelse, etter 
innstilling fra MR. 

Fra både vår menighetsråd og sogneprest har det 
allerede kommet sterke innsigelser mot prostens 
forslag. Sognepresten har fremmet et alternativt 
forslag om at prestene i Tranøy, Torsken og Berg 
knyttes sammen i en gruppe som kan samarbeide 
og vikariere for hverandre. Dette vil frigi en del 
ressurser til resten av prostiet, samtidig med at 
menighetene får en prest som har mulighet til å 
gå inn i de lokale forhold og behov, og prest og 
menighet får et team å forholde seg til som ikke 
”drukner” i hele Lenvik-staben. 

Siden vi altså vil bli sterkt berørt her ute, opp- 
fordrer vi alle til å komme på menighetsmøtene 
for å være med i prosessen. I Torsken er det 
prosten selv som kommer når det skal være 
menighetsmøte. Det skal holdes et i sør og et i 
nord, så alle får mulighet. I Berg blir det nå 
selvsagt felles, på grendehuset i Ersfjord. 
Menighetsmøtene legges umiddelbart etter en 
gudstjeneste, det blir enkel servering, og 
mulighet til å ta opp andre ting også. Menighets- 
rådsvalget er også en viktig sak i år! 

Møt opp på menighetsmøtet: 

Ersfjord grendehus søndag 10. april kl. 17.00 

Gryllefjord kapell søndag 24. april kl. 11.00 

Medby kapell en kveld i april 

Kråkeslottets musikkfestival på Bøvær 3. - 5. juni. 
Årets hovedgjest: Steinar Albrigtsen 

Tørrfiskfestivalen: Gryllefjord 14. - 19. juni 
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på kirkebakken 

MENIGHETSRÅDSVALG TIL HØSTEN – 

DITT VALG! 

Det året det er Stortingsvalg er det også et valg 
som skjer lokalt: Det skal velges menighetsråd. I 
Berg og Torsken skal valget avholdes på samme 
dag som Stortings-valget – altså 12. september. 
Berg fikk ha en slik prøveordning ved forrige valg, 
og fikk mange gode tilbakemeldinger og erfaringer 
med det. Folk synes det var kjekt å kunne få 
stemme til menighetsrådet også. Det har en jo 
alltid kunnet, men det var nok ikke så nærliggende 
for folk å tenke på når det bare var valg i 
forbindelse med gudstjeneste. Nå blir det altså 
tydeligere at alle kan stemme! 

På samme måte som alle kirkemedlemmer (dvs alle 
døpte som ikke er utmeldt) over 18 år kan 
stemme ved menighetsrådsvalg, kan også alle 
stilles på liste og bli valgt. Mange tenker nok at 
der skal bare de ”spesielt kirkeinteresserte” stå. 
Ofte blir det de samme, år etter år. Det er jo flott 
med alle som gir trofaste bidrag sånn, men 
samtidig vil det være godt med fornying, og en 
større bredde på representasjonen! 

Menighetsrådene har ansvar for det som skjer i 
kirka og menigheten. Det er mange praktiske 
oppgaver – økonomi, stillinger, kirkebygg og 
kirkegårder (på alle disse sakene er det ”felles- 
rådet” som bestemmer, dvs menighetsrådet 
utvidet med en representant fra kommunestyret). 
Minst like viktig er det innholdsmessige i menighets- 
arbeidet – hvilke saker, grupper og oppgaver skal 
vi satse på, hvordan skal kirka og ressursene 
våre brukes. Dermed har MR stor innflytelse på 
det som skjer i lokalmiljøet. I tillegg kommer 
kontakten med kirkesaker i større områder - for 
eksempel i forhold til spørsmålet om stillings- 
fordeling i prostiet, som er aktuelt nå. 

Det er altså valgår i år, det må settes opp nye 
lister, og hermed er oppfordringen gitt:  Ethvert 
kirkemedlem som har stemmerett ved andre 
offentlige valg, kan både komme med forslag, 
stille lister og selv si at de vil stå på liste. Berg og 
Torsken trenger gode menighetsråd – og vi 
trenger alles engasjement – godt valg! 

BETJENING AV SØNDRE TORSKEN 

Mens vi avventer en avgjørelse på spørsmålet om 
ny fordeling av prestestillingene i prostiet – se 
egen artikkel om dette – er arbeidsfordelingen nå 
slik at sognepresten har ansvaret for nordre 
Torsken, mens prosten har søndre. Det betyr at 
henvendelser om begravelser og andre preste- 
tjenester skal gå rett til prosten, Oddmund 
Brundtland (se tlf.lista s. 2). Prostiprest Kaare 
Stenseng har konfirmantene i sør, og prosten har 
sykehjemskontakten. Men fortsatt er det 
sogneprest Ingunn Rinde som har det ledende 
ansvaret for hele prestegjeldet. 

Siden prestesituasjonen i prostiet ellers også har 
vakanser og vikarer for tiden, har det blitt mange 
forskjellige prester som har gudstjenestene. I 
stabile situasjoner er det meningen at de skal 
fordeles på prost og prostiprest. 

TILSYN OG RENS AV ORGELET 

I BERG KIRKE 

I sommer kommer orgelbyggerne Jürg Leutert 
og hans sveitsiske kollega nordover for å foreta 
den etterlengtede renovasjonen av orgelet i 
Berg kirke. 4.-14. juli har de meldt sin ankomst. 
De skal rense hver enkelt del av det elektroniske 
orgelet, slik at toneoverføringen igjen og 
fortsatt kan skje mellom tangentene og pipene, 
og det orgelet som ble bygget til kirka for 50 år 
siden, fortsatt kan gi mange toner og glede til 
mange flere! Vi ser fram til å få det gjort. 

TAKK TIL HERMOD KIRKETJENER! 

Siden tunnelåpninga i Berg også har ført til 
endringer i postombæringsrutene, ble kirketjener 
Hermod litt oppspist av postbud Hermod. Før jul 
sa Hermod Heitmann derfor opp stillingen som 
kirketjener i Berg kirke. Så er det slutt på å ha 
hans blide åsyn i ordninga der. 

Martin Reiertsen, kirketjener i Mefjordvær 
kjerke, sa ja til å få utvidet stillingen sin. I første 
omgang som vikar i Hermod sin oppsigelsestid, 
men med sikte på fast ansettelse. Dermed har vi 
nå samme kirketjener i de to kirkene, og en 
større stilling, og det er også greit! 

Hjertelig takk til Hermod (og Reidun som hjalp 
mye til!), og velkommen til Martin! 
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fra kalenderen 
Berg kirke 50 år 

I sommer er det 50 år siden nye Berg kirke ble 
ferdig. Endelig hadde Berg fått hovedkirka 
tilbake, etter at tyskerne rev den gamle på Berg i 
1942. I årene mellom ble (i tillegg til Mefjordvær 
kapell) Kristelig Ungdomslokale på Skaland, og 
bedehuset Håpet i Bergsbotn brukt til kirkerom. 
Men 24. juli 1955 kunne kirka på Skaland bli 
vigslet, ved biskop Alf Wiig, og med sokneprest 
Knut Sellevoll. 

50 år er en jubileumsfeiring verdig. Biskopen er 
invitert, og har sagt ja til å komme - dog ikke midt 
i ferien. Menighetsrådet så også andre fordeler 
med å holde feiringa utenfor ferietid. Samtidig 
tenker vi at hvis noen langveisfarende har 
mulighet til et sommerbesøk i forbindelse med 
selve dagen, ville jo det være bra, og selvsagt 
blir det gudstjeneste i Berg kirke den 24. juli i år. 
Og det første konfirmantkullet i nye Berg kirke 
har jo sin jubileumsdag. 

Vi håper på stor oppslutning og et allsidig 
program. I jubileumsgave ønsker vi oss bidrag til 
orgelrestaureringa, som skal være ferdig til 
feiringa. Både MR og jubileumskomiteen har 
startet sitt arbeid, vi har mange ideer og tar 
gjerne imot innspill! Sett av følgende helger, og 
vær velkommen! 

Søndag 24. juli – enkel kirkebursdag. 
Søndag 21. august – gullkonfirmasjon. 
Søndag 18. september – 50-års-jubileum for Berg 
kirke. Biskop Per Oscar Kjølaas m flere. 

Påskesangkveld 
Sognepresten og kjerkekoret inviterer til påske- 
sangkveld i Mefjordvær kjerke torsdag etter 
påske 31. mars kl. 19.00 – en enkel kveld med 
god plass til både gamle, kjente og nye påske- 
sanger – med både korsang og allsang. 

Korbesøk 24.-26. juni 
Helga 24. - 26. juni blir det langsveifarende 
korbesøk på Yttersia. Tjølling sangforening, hvor 
bl.a. tidligere Bergsværing Are Lysberg er med, 
har meldt sin ankomst. De skal ha konserter i 
Berg kirke og Gryllefjord kapell, og håper ellers på 
et allsidig program og kontakt med lokalbefolkning 
og kulturliv. Velkommen skal dere være! 

Kafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - Bar 
Sjøbuer - OvernattingSjøbuer - OvernattingSjøbuer - OvernattingSjøbuer - OvernattingSjøbuer - Overnatting 

Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80 Restaurant - Catering - Bar 
Overnatting - Hytte 
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Menighetsbladets regnskap 2004 
Inntekter 
Gaver kr. 24 525,00 
Annonser kr    9 600,00 
Renteinntekter kr         14,62 
Sum kr  34 139,62 

Utgifter 
Trykking kr 22 749,00 
Porto kr   9 677,43 
Sum kr 32 426,43 

Overskudd kr   1 713,19 

Etter at regnskapet ble avsluttet 31.12.04, 
kom det inn flere tusen i annonseinntekter 
(regningene ble sendt først rett før jul). 
Menighetsbladet har altså enda et år gått 
med overskudd! Det gir oss mulighet til å 
kunne utvikle bladet videre. Hjertelig takk for 
alle gaver, og til våre annonsører. Uten dere 
alle hadde vi ikke kunnet gi ut menighets- 
bladet! 

I dette nummeret finner du også giro for 
innbetaling av FRIVILLIG KONTINGENT. 
Hjertelig takk for ditt bidrag! 

Vi minner om at vi gjerne vil ha innspill til 
informasjon, reportasjer og ting dere vil vi 
skal skrive om! Frist for innsending til neste 
nummer er 1. mai. 
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DØPTE 
19.12.04 Ini Sofie Einarsen 
13.02.05 Sivert – Nikolai Nergård 

VIGDE 
Ingen vigde i denne perioden 

DØDE 
17.11.04 Anna Lovise Bergljot Karoliussen 
13.12.04 Rolf Inge Arne Pettersen 
30.12.04 Tor-Ivar Alfredsen 

DØPTE 
    Ingen døpde i denne perioden 

VIGDE 
31.12.04 

Jørgen Petter Robert Pedersen 
og Weronica Hansen 

DØDE 
 Åshild Herlaug Arnesen   02.11.04 

Lilly Elise Simonette Engdal   14.11.04 
Asbjørn Storås   29.12.04 

 Osvald Harry Berg Markussen   03.01.05 
 Margot Rasmussen   04.01.05 

 Ingrid Marie Sofie Pedersen   24.01.05 
 Birgit Aud Hansine Jensen   24.01.05 

Petter Erling Almar Pettersen   26.01.05 

slekters gang 

BERG TORSKEN 

takkeannonser 

Hjertelig takk for vennlig deltakelse i 
anledning Kåre Lilands bortgang og 
begravelse. Takk for blomster og 
gavekort. 

Erna, Kjærlaug og Turid med fam. 

Takk for vennlig deltakelse, telefoner og 
blomster i anledning Birgit Jensen's 
bortgang og begravelse. 

Bengt-Arne, Bjørn-Inge og Ronny 
m/familier 

Hjertelig takk for blomsterhilsen og all 
deltakelse ved vår kjære mamma Anna 
Karoliussens bortgang. En ekstra takk til 
betjeningen på Bergsheimen for god 
omsorg til både pasient og pårørende. 

Familien 

Postboks 53 
9395 Kaldfarnes 
Tlf.  917 65 352 
Fax 77 85 54 40 

- Nybygg, tilbygg og rehabilitering 
- Etterisolering (glavablåsing) 
- Grave- og transportoppdrag 
- Trelast, byggevarer, jernvarer, VVS og malervarer 



PÅSKEN 
Søn 20. mars Palmesøn Flakstadvåg Kl 11 Gudstjeneste med dåp ved Anne Berit Mathisen 

Finnsæter Kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde. Ofring Blå Kors 
Torsken kirke Kl 17 Familiegudstjeneste med påske-historien, ved Ingunn Rinde. 

Ofring Kirkens Nødhjelp. 
Skjærtors 24. mars Bergsheimen Kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde 

Fiskarheimen SH Kl 18 Gudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde. 
Ofring Fiskarheimsforeningen. 

Sifjord sykehjem Kl 17 Gudstjeneste med nattverd Oddmund Brundtland 
Langfred 25. mars Mefjordvær kirke Kl 11 Langfredagsgudstjeneste ved Kaare Stenseng. 
1. påskedag 27. mars Berg kirke Kl 11 Høytidsgudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde. 

Ofring misjonsprosjektet. 
Svandalen Kl 15 Gudstjeneste til fjells ved Ingunn Rinde 
Medby Kl 11 Høytidsgudstjeneste med nattverd ved Kaare Stenseng 

2. påskedag 28. mars Gryllefjord kapell Kl 17 Familiegudstjeneste med påske-historien, ved Ingunn Rinde. 
Ofring Kirkens Nødhjelp. 

Torsdag 31. mars Mefjordvær kjerke Kl 19 Påskesangkveld ved Ingunn Rinde og kjerkekoret. 

APRIL 
1. s. e påske 3. april Ingen gudstjeneste 
2. s. e påske 10. april Ersfjord grendehus Kl 17 Gudstjeneste ved Ingunn Rinde og kjerkoret. Menighetsmøte. 

Ofring til egen menighet. 
3.s.e.påske 17. april Skoghus leirsted Kl 12 Gudstjeneste med konfirmantene og Ingunn Rinde. 
4.s.e.påske 24. april Mefjordvær kjerke kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Anne Berit Mathisen. 

Ofring til Sjømannsmisjonen 
Gryllefjord kapell Kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Oddmund Brundtland. 

Besøk fra Kirkens Nødhjelp v. Knut Østby. Menigshetsmøte. 
MAI 
5.s.e.påske 1. mai Finnsæter kapell Kl 11 Gudstjeneste ved Ingunn Rinde. 
Kristi Himmelf. tor 5.mai Flakstadvåg kapell Kl 11 Gudstjeneste ved Kaare Stenseng 

Berg kirke Kl 17 Samtalegudstjeneste med konf. ved Ingunn Rinde. 
6.s.e.p. sønd. 8. mai Mefjordvær kjerke Kl 11 Konfirmasjonsgudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde. 

Ofring til byprestprosjektet. 
Grunnfarnes Kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Kaare Stenseng 

Lørdag 14. mai Gryllefjord kapell Kl 17 Samtalegudstjeneste med konf. ved Ingunn Rinde 
1. pinsedag 15. mai Torsken kirke Kl 11 Konfirmasjonsgudstjeneste ved I. Rinde. Nattverd. Ofring. 

Mefjordvær kjerke Kl 17 Gudstjeneste ved Kaare Stenseng. Dåp. 
Ofring til misjonsprosjekt et. 

2. pinsedag 16. mai Skoghus leirsted Arrangement ved Lenvik menighet. 
Tirsdag 17. mai Berg kirke Kl ?? Festgudstjeneste ved Ingunn Rinde. Ofring til Kirkens bymisjon 

Gryllefjord kapell Kl ?? Festgudstjeneste ved Ingunn Rinde. 
Torsken grendehus Kl ?? Festgudstjeneste ved Ingunn Rinde. 

Treenighetssøndag 22. mai 
Medby kapell Kl 11 Konfirmasjonsgudstj. ved Kaare Stenseng. Nattverd. Ofring. 
Finnsæter Kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Oddmund Brundtland. 

Ofring til menighetsfakultetet. 
2.s.e.pinse 29. mai Berg kirke Kl 11 Konfirmasjonsgudstjeneste ved Ingunn Rinde. Nattverd. 

Ofring til byprestprosjektet. 
JUNI 
3.s.e.pinse 5. juni Sifjord kapell Kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Oddmund Brundtland. 

Mefjordvær kjerke Kl 11 Familiegudstjeneste ved Ingunn Rinde. Utdeling av 6-års-bok. 
Ofring til Acta barne- og ungdomsarbeid. 

4.s.e.pinse 12. juni Berg kirke Kl 11 Familiegudstjeneste ved Ingunn Rinde. Utdeling av 6-års-bok. 
Ofring til KFUK/KFUM 

5.s.e.pinse 19. juni Gryllefjord Kl ?? Gudstjeneste ved Ingunn Rinde 

FØLG MED PÅ EVT. ENDRINGER PÅ PLAKATER OG I AVISER! 
Se også oppdatert liste på www.berg.kommune.no: Klikk på Andre virskomheter | Berg menighet | Gudstjenester 

gudstjenester i Berg og Torsken 

RETURADRESSE: Prestekontoret 
9385 Skaland Informasjonsblad 


